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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Ao oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte três (08.08.2023) às nove horas 

e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segundo secretario). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Kleber 

Maciel de Souza; José Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Rivanildo Barreto Silva; 

Lucineide Maria de Souza Paiva, Marinalva Cardoso Moreno e Thalyta Rafael de 

Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE O VEREADOR: Lenilson Mendes do 

Nascimento. PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: Em Discussão e votação 

os Pareceres das Comissões técnicas que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 

22/2023 de autoria do Poder Executivo, aprovado. Em votação o PROJETO 

DE LEI Nº 22/2023 de autoria do Poder Executivo. Que dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentaria, a qual foi aprovada 

em segunda votação e redação final pelos vereadores presentes. Em Discussão e 

votação os Pareceres das Comissões técnicas que são favoráveis ao Projeto de 

Lei nº 23/2023, aprovado.  Em votação o PROJETO DE LEI Nº 23/2023 de 

autoria do vereador Kleber Maciel, o qual foi aprovado em primeira votação 

pelos vereadores presentes. Em votação o REQUERIMENTO Nº 04/2023 de 

autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado por unanimidade de 

votos pelos vereadores presentes. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA:  

REQUERIMENTO Nº 05/2023 de autoria da Vereadora Marinalva Cardoso. 

A qual requer que seja encaminhando ofício ao superintendente do INSS do RN, 

no sentido de providenciar Médico perito e Assistente Social, para agência do 

INSS localizado no Bairro da Esperança, neste município. PROJETO DE LEI 

Nº025/2023 de autoria da Vereadora Marinalva Cardoso. Que dispõe sobre a 

concessão de um dia de folga, na data natalícia dos servidores públicos municipais. 

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE:PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia parabenizando o nosso estado pelos 

522 anos do RN. Em seguida, parabeniza a equipe do vôlei sub 20 do nosso 
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município, e, em especial a jogadora Maria Clara que tem se destacado. Em 

seguida, fala sobre a importância do trabalho preventivo a todos os 

montealegrenses, enfatizando os cuidados com alimentação, com atividade física, 

e com a educação de trânsito, que ao andar de motocicleta tenham os devidos 

cuidados necessários no sentido de que se evite acidentes para que não se precise 

dar entrada no Hospital Walfredo Gurgel, o único hospital geral que atende a alta 

complexidade do nosso RN, pois o mesmo está congestionado. Por isso, da 

importância de se ter os cuidados preventivos. Diz ainda que está pensando em 

organizar palestras com equipes da segurança pública que é a guarda municipal, 

polícia militar e civil para a população montealegrenses. APARTE do vereador 

Fernando Leandro: parabeniza  a iniciativa da vereadora Lucineide por trazer 

esse tema tão importante para nosso município, e, se associa em suas palavras. 

RETORNANDO a vereadora Lucineide Paiva: Diz que o seu objetivo com essa 

informação é orientar as pessoas quanto aos cuidados básicos, para que se evite ir 

aos corredores do hospital Walfredo Gurgel. Por fim, agradece ao Prefeito 

Municipal pela limpeza de nossa Cidade, e, acredita que me breve deverá ser feito 

o roço na Comunidade do Sitio santa Luzia. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR JANILSON GOMES: inicia sua fala se associando as palavras da 

vereadora Lucineide, quanto a situação do hospital Walfredo Gurguel. Em seguida, 

sugere que a sessão da Câmara Mirin seja transferida para outro dia, para que não 

prejudique o início do horário regimental das sessões dos vereadores nesta Casa. 

Posteriormente, apoia a questão da educação no trânsito de nossa cidade. Por fim, 

diz que tendo em vista o assassinato ocorrido em nossa Cidade do conterrâneo Luiz 

Mangabeira, espera que o fato venha ser esclarecido pelo órgão competente, para 

que não fique impuni. TERCEIRO ORADOR VEREADOR FERNANDO 

LEANDRO: Inicia saudando e dando um bom dia a todos os presentes. Em 

seguida, deixa os parabéns ao uni vôlei feminino do nosso município, por estar 

conseguindo mais avanços. Outra situação é sobre a importância da educação de 

trânsito, procurando sempre a legalidade nos serviços. Posteriormente, deixa seu 

sentimento de pesar aos familiares de Dona Nicinha, pelo seu falecimento. 

APARTE do vereador José Ferreira: Diz que medidas devem ser tomadas, no 

sentido de penalizar quem fizer algo errado no trânsito em nossa cidade. 

RETORNANDO o vereador Fernando Leandro: Diz que a situação de animais 

soltos pelas ruas, ainda é algo que também precisa voltar a ser discutido e punir os 

responsáveis. Por fim, deixa o seu parabéns pelo dia do padre dia 04 de agosto ao 

nosso Pároco Pe. Allison Eloi, pois foi comemorado nesse último fim de semana 
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em nossa Paroquia. Bem como, aproveita a oportunidade e deixa o seu sentimento 

de pesar pelo falecimento do Jovem Mangabeira, pessoa essa de nossa Cidade. 

QUARTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicialmente diz que a 

secretaria de infraestrutura é uma das que mais trabalha em nosso município, e, 

deixa claro a todos os vereadores que podem procurar o secretario Diego, sempre 

que for necessário, pois ele é responsável e comprometido em tudo que faz. 

QUINTO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Registra o seu 

sentimento de pesar aos familiares do jovem e conterrâneo Mangabeira, e, espera 

que o fato seja esclarecido a morte dele, pois a polícia já está de posse do celular 

da vítima. Bem como, também registra o sentimento de pesar pelo falecimento da 

senhora Maria Eunice da Silva, mãe de Iarandir e esposa de Rock. Por fim, diz que 

a situação do hospital Walfredo Gurgel é algo crônico, e, que ontem em uma nota 

da governadora ela relatou que essa situação é devido aos encaminhamentos da 

região metropolitana e citou vários municípios, exceto Monte Alegre. Relata ainda, 

que hoje às 14h participará de uma reunião, em que serão tratados sobre alguns 

assuntos como a criação de uma mini central do cidadão nas câmaras de 

vereadores, e, sendo viável trará para Monte Alegre. Finalizando, diz que quanto 

a limpeza pública, todas as comunidades e distritos de nossa Cidade serão 

atendidas, bem como no centro do nosso município. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  LUCINEIDE PAIVA: Registra o seu sentimento 

de pesar aos familiares de Mangabeira e de Dona Eunice, pelos falecimentos deles 

em nossa Cidade. VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Agradece ao Prefeito André 

Rodrigues, ao vice Toinho Ananias e ao Secretario Diego Brito, por vir prestando 

um serviço de qualidade em nosso município. VEREADOR KELBER 

MACIEL: Relata que o nosso município ainda não está preparado para receber 

uma semaforização e fiscalização no centro da cidade, pois iriam estar 

prejudicando muitas famílias em nosso município, nesse momento. Nada mais 

havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a 

próxima para terça feira dia 15 de agosto do corrente ano no horário regimental.  
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